

సాగునీటి ఇబ్బందులకు కారణం

కెసిఆర్ సొంత అజెండానే

ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మండిపాటు

హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలో సాగునీటి ఇబ్బందులకు కారణం బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి విమర్శించారు. గాంధీ భవన్ లో విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో కెసిఆర్ సొంత ఎజెండా పెట్టుకున్నందునే బహుశా ప్రయోజనాలు కలిగించే, తక్కువ ఖర్చుతో నిర్మించే ప్రాజెక్టులు నిర్మాణం చేయలేక పోయారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు జమ్మిలికొనా విజ్ఞత ప్రదర్శించి తమ తప్పులు జమ్మిలికొనా ఒప్పాకుంటే ప్రజలు హర్షిస్తారు. ప్రతిపక్షం కాబట్టి విమర్శ చేస్తారు అంటే కుదరదని హెచ్చరించారు. ప్రాజెక్టు దిగువన కట్టి పైసేసేరు వదులుకున్న వ్యక్తిని భూ ప్రపంచంలో ఎక్కడా దొరకరు అని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్ఎల్డీని ఉమ్మడి రాష్ట్రం లోనే 55 శాతం వసూలు పూర్తి చేశామని ఆయన తెలిపారు. కెసిఆర్ వచ్చాక సంవత్సరానికి కిలోమీటర్ల తవ్వారని ఎగతాళి చేశారు. కెసిఆర్ వారుంటేనే ఎన్ఎల్డీని పూర్తిచేస్తే ఇబ్బంది రాకపోయేదని వివరించారు. సీట్ల, సిద్ధులు నియామకాల్లో కెసిఆర్ ఒకటి పూర్తి చేయలేకపోయారని అన్నారు. తుమ్మడి చాట్ల వద్ద బ్యాంకేట్ నిర్మాణం చేయాలని సిఎం, సాగునీటిపారుదల శాఖ మంత్రి ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు. రానున్న బడ్జెట్ లో తుమ్మడిచాట్లకి నిధులు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని జీవన్ రెడ్డి కోరారు. కెసిఆర్ అసాధారణంగా నిర్ణయం వల్ల జగిత్యాల, ధర్మపురి ప్రాంతాన్ని ముంపునకు గురిచేశారని అన్నారు. ఎన్ఎల్డీని ప్రాజెక్టును విస్తరించే త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆయన కోరారు. రాయలసీమ ప్రాజెక్టు పేరుమీద కృష్ణ జలాలను తరలింపడాన్ని అడ్డుకొని తీరాలని ఆయన సూచించారు.



మలకేపేట శంకర్ నగర్ లో పర్యటిస్తున్న ప్రముఖ సామాజిక కార్యకర్త మేధాపాట్లర్ తదితరులు

మేధాపాట్లర్ కు అనుమతివ్వని పోలీసులు

హైదరాబాద్ (మలకేపేట), మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: మలకేపేట నియోజక వర్గంలోని ఒట్టేమలకేపేట్ డివిజన్ లోని శంకర్ నగర్ మూసీ పరివాహక ప్రాంతం నిర్మాణ సేతులను పరామర్శించడానికి ప్రముఖ సామాజికకార్యకర్త మేధాపాట్లర్ సోమవారం ఉదయం వచ్చారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతం లో కొంతమంది నిర్మాణసేతులను పరామర్శించే క్రమంలో సమాచారం తెలుసుకున్న వాదర్ ఫూట్ పోలీసులు ఘటన ప్రాంతానికి వచ్చి పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వకుండా సమావేశాలు, పరామర్శలు చేయకుండా అభ్యంతరం తెలిపారు. ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు అమెరికన్ అక్కడి నుంచి తిరిగి పంపించేశారు. కాగా నిర్మాణసేతుల్లో ఒక్కొక్క మూసీ ముఖ్యంగా యాకూబ్ కుటుంబం ఆమె మాట్లాడారు. ఆనంతరం అక్కడ నుంచి వెళ్లిపోయారు.

ఆస్తికోసం కన్నతల్లిని చంపిన కొడుకు

రామచంద్రాపురం, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: మద్యానికి బానిసైన కుమారుడు ఆస్తిని పంచడానికే కన్నతల్లిని కడతెచ్చిన సంఘటన నారాసింహపేట జిల్లా రామచంద్రాపురం మండలం కొల్లూరు పోలీసుల తాపా పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సోమవారం పోలీసుల తాపాలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో కొల్లూరు ఎన్ఐఆర్ కేంద్రంలో ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు వెల్లడయ్యాయి. సీబి కథనం ప్రకారం... తెల్లపూర్ మున్సిపల్ పరిధిలోని

డివిజన్ విల్లూరులో నివాసం ఉంటున్న కార్తీకెరెడ్డి (20) మధ్యంకు బానిసైన ఆస్తిని పంచడానికే తరుమా కుటుంబ సభ్యులతో గొడవపడుతూ ఉండేవాడన్నారు. సోమవారం తెల్లపూరు జామున తలల్లి నవారి రాధిక (50)ను కార్తీకెరెడ్డి దాడి చేశాడన్నారు. రక్తపు మడుగులో ఉన్న రాధికను కుటుంబ సభ్యులు సర్పంచరులోని సిటిజన్ ఆసుపత్రికి తరలించగా ఆసుపత్రిలో చికిత్స అందుకుంటూ ఉదయం 10.30 ప్రాంతంలో కానిస్టేబుల్ కలకు తరలించారు. మృతదేహిని భర్త నవారి మల్లారెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి వివరించారు. వరాలిలో ఉన్న నిందితుడు కార్తీకెరెడ్డిని త్వరలోనే అదుపులోకి తీసుకుంటామన్నారు.

కెటిఆర్! ట్విట్టర్ వదిలి గ్రామాల్లోకి వెళ్లండి

ఫిషలిష్ కార్టర్ డివైస్ చైర్మన్ మెట్టు సాయికుమార్

హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: కెటిఆర్ ట్విట్టర్ వదిలి గ్రామాల్లోకి వెళ్లాలని ఫిషలిష్ కార్టర్ డివైస్ మెట్టు సాయి కుమార్ అన్నారు. గాంధీభవన్ లో సోమవారం విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ అహంకారానికి అధారం కాదు, ఇది కాదు కల్లకుంటున్న కుటుంబాలను దుయ్యబట్టాడు. కెటిఆర్ పెంపకం సరిగా లేదు అని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. కెటిఆర్ కి హరిష్ రావుతో ప్రమాదం పొంది ఉండని జాప్యం చేశారు. కెటిఆర్ కు బీఆర్ఎస్ నేతలు కానీ రేపంతో రెడ్డిని విమర్శిస్తే ఊరుకోం, మేం తిట్లకు మొదలుపెడితే బీఆర్ఎస్ నేతలు తప్పుకోలేరని హెచ్చరించారు. ప్రజోపయోగమైన పథకాలను ప్రారంభిస్తే కెటిఆర్, హరిష్ రావు మానీ టర్నుకోలేకపోతున్నారని ఆవేదన చెందారు. మతిలేని మంత్రిలు గత ప్రభుత్వంలో పని చేశారని ఆయన ఆవేదన చెందారు. కాంగ్రెస్ అంటే కమిటీలంటే, కమిటీలంటే అంటే కాంగ్రెస్ అని ఆయన నిర్వచనం చెప్పారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్

దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కేంద్రం అన్యాయం

జెఎస్ ఛార్జర్స్ ప్రాధాన్యత గాలి వినోద్ కుమార్

హైదరాబాద్ (దక్షిణాది), మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్తరాది రాష్ట్రాలకు అన్ని రంగాలలో పెద్ద పీఠ వేస్తూ, దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నదని, దక్షిణాది రాష్ట్రాలను అభివృద్ధి చేయడానికి తక్షణమే అభివృద్ధి మండలిని పునరుద్ధరించాలని దక్షిణాది జాయింట్ యాక్షన్ కమిటీ (డి-జెఎస్) డిమాండ్ చేసింది. అభివృద్ధి మండలికి లక్ష కోట్ల బడ్జెట్ ను కేటాయించాలని జెఎస్ ఛార్జర్స్ ప్రొఫెసర్ గాలి వినోద్ కుమార్ కోరారు. సోమవారం బుద్గెట్ లో ప్రతిపక్షంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో పలు సంఘాల నేతలతో కలిసి ఆయన మాట్లాడారు. వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన ఉత్తర భారతీయులు దక్షిణాది రాష్ట్రాలలో మకాం వేసి ఉద్యోగాలు, కాంట్రాక్టులు, వ్యాపారాలు చేస్తూ దక్షిణాది రాష్ట్రాల ప్రజలకు తీరని అన్యాయం చేస్తున్నారని దింతో స్థానికులు నిరవద్యంగా మారుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశానికి రెండోవ రాజధానిగా హైదరాబాద్ నగరాన్ని చేయాలని, సుప్రీంకోర్టు వెంటనే ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

మన్యం కొండ జాతరకు పోటెత్తిన భక్త జనం



అమ్మవారికి మంగళస్థాయి చేసిన భక్త జనం

చింతూరు మార్చి 3 ప్రభాతవార్త: మన్యం కొండ జాతరకు భక్తులు పోటెత్తారు. ఒరిస్సా, ఛత్తీస్ గఢ్, తెలంగాణ, ఎపి ప్రాంతాల నుంచి 50వేల మంది భక్తులు పోతురాజు(భీమసేనపేట), కన్నవరాజు(కృష్ణాపేట), బాలరాజు(అర్జునపేట), ముత్యాలమ్మతల్లి(యజ్ఞస్థలి) అనే మనదేవతలను దర్శనం చేసుకోవడానికి మొత్తం భక్తులు వచ్చారు. రెండు సంవత్సరాలకు ఒకసారి జరిగే ఈ భారీ జాతరకు ఒరిస్సా ప్రభుత్వం ఛార్జ్ వచ్చిన నిర్వహిస్తుంది. ఒరిస్సాలో మొదలైన జాతర అల్లారి జిల్లా చింతూరు మండలం పొల్లూరు జలపాతం వద్దకు రావటం అనవాయితీ. పొల్లూరు జలపాతానికి తడకవారు అనే పేరు ఉంది. తడకవారు అనే రాక్షసుడిని దేవతలను హతమార్చి ఈ వారసత్వం స్వాగతం చేశారని, అందుకే జాతరలో భాగంగా దేవత విగ్రహాలను తడికవారులో పుణ్యస్నానం చేసిస్తారని భక్తులు అంటున్నారు. కేవలం ఈ జాతర నిర్వహణకు రెండు రాష్ట్రాల మధ్య సీతల సది అడ్డుగా ఉండటంతో ఆ సదిని ప్రతి రెండు

సంవత్సరాలకు ఒకసారి వేలమంది భక్తులను పడవలపై దాటింపటం పెద్ద శ్రమతో కూడుకున్న వ్యవహారం కావటం, ప్రమాదభరితం కావటంతో స్పందించిన ఒరిస్సా ప్రభుత్వం దాదాపు రూ.50కోట్ల వ్యయంతో వంతెన నిర్మాణం చేపడుతుంది. ఈ వంతెన నిర్మాణం వచ్చే జాతర నాటికి పూర్తికానుంది. సోమవారం జరిగిన జాతరకు భక్తులను సదిని దాటించడానికి ఒరిస్సా ప్రభుత్వం సదిలో సగభాగాన్ని మట్టితో పూడ్చివేసి లోతు ఎక్కువగా ఉన్న చోట సీట్లపై తెలియాడే వంతెనను ఏర్పాటు చేశారు. దాంతో ఎపి అధికార యంత్రాంగం ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు, ప్రమాదాలు జరగకుండా భారీ భద్రతా ఏర్పాటు చేపట్టింది. దాంతో వంతెన సమీపానికి వేలాది మంది ప్రజలు ఒక్కసారి వెళ్లితే ప్రమాదం జరిగే అవకాశం ఉండటంతో దాదాపు ఏడువేళ్ళు ఛార్జిష్యు, తాళ్ళు ఏర్పాటు చేసి దాదాపు 50వేలమంది భక్తులను వంతుల వారిగా సదిని దాటించారు. ఈ ప్రక్రియను పూర్తి చేయటంతో చింతూరు ఐటీడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి అపూర్ణభద్ర, ఎయిసీపి వంశీకృష్ణమూర్తి మీనా ఆదేశాలతో, స్పెషల్ పోస్ట్ పోలీసులు, గ్రేవ్యాండ్స్, పోలీస్, రెవెన్యూ, వైద్యఆరోగ్యశాఖ చేసిన కృషిని అందరు అభినందించారు. ఒక్కోటిగా రెండు రాష్ట్రాల మధ్య జరిగే జాతర, సదిపై 50వేల మంది భక్తులకు ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకుండా గమ్యం చేర్చటం ఎంత ఛాలెంజింగ్ అంతామో కథనం చదివితేనే అర్థం అవుతుంది. ప్రభుత్వంగా మాన్యువారికి ఎలా ఉంటుందో అనిపించింది. ఈ జాతర ఫిబ్రవరి 11న ప్రారంభమై మార్చి 12 ముగుస్తుంది. దాదాపు నెలరోజులు కొనసాగుతుంది. దీనిలో ముఖ్యంగా వనదేవతలను మన్యం కొండ నుంచి వేలాది మంది భక్తుల నడుమ అల్లారి జిల్లా చింతూరు మండలం పొల్లూరు జలపాతం వద్ద అమ్మవారికి మంగళస్థాయి చేసిస్తారు. అమ్మవారి

మంగళస్థాయి పూర్తి అయిన క్షణాల్లో వేలమంది భక్తులు జలపాతంలోకి దూకి పుణ్యస్నానాలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. ఈ జాతరలో పొల్లూరు జలపాతం వద్ద ఒక ముఖ్య ఘట్టం ఉంటుంది. దేవతలకాలంలో నాడు భీమసేను వారి ఆయుధసామగ్రిలో భాగంగా బంగారు చేపను తడికవారులో భద్రపరచాడని, అమ్మవారి మంగళస్థాయిని ముందు పూజారి జలపాతంలోకి దిగి మూడుసార్లు మునిగి బంగారు చేపను భక్తులకు చూపిస్తారు. దాంతో భక్తుల పుణ్యస్నానాల కార్యక్రమము ప్రారంభం అవుతుంది. మరో ముఖ్య ఘట్టం ఏమిటంటే మన్యం కొండ దేవాలయంలోని పావురాలు జాతర ప్రారంభమైనప్పుడు వనదేవత విగ్రహాల పక్కనే కుర్చుంటాయి. దాదాపు నెలరోజులు జాతర జరిగినంతకాలం ఆ పావురాలు మేళకాలం మధ్య అడక , బెదరక అదే పక్కనే దేవతా విగ్రహాలను మళ్ళీ మన్యం కొండకు చేర్చి వరకు ఆలానే ఉండటం సంవలనం. గిరిజన, బోందా, బాంగాలి, తడితర సాంప్రదాయాలను గౌరవిస్తూ, వారి సంస్కృతి సంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందించాలన్న విషయం లక్ష్యంతో ఎంతో నిష్ఠతో లక్షల మంది భక్తులు ఈ జాతరకు రావటం అనవాయితీ. తెలంగాణ ప్రాంతంలో జరిగే సమకాలానిక జాతరను తలపించే స్థాయిలో ఒరిస్సాలో ఈ జాతర జరుగుతుంది. కేవలం చింతూరు మండలంలో జరిగే మంగళస్థాయి కార్యక్రమానికి 50వేల మంది భక్తులు హాజరు అయ్యారు అంటే దాదాపు నెలరోజులు జరిగే ఈ జాతరకు నాలుగు రాష్ట్రాల నుంచి ఎంతమంది భక్తులు హాజరవుతారో అంచనవేయవచ్చు. జాతర ముగిసే చివరి రోజు మార్చి 12న మన్యం కొండకు లక్షల మంది భక్తులు తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకుంటారు. దాంతో భక్త ముగిస్తుంది. ఇది మన్యం కొండ జాతర పై చింతూరు నుంచి అందిస్తున్న ప్రత్యేక కథనం.

మాజీమంత్రి వారీశరావు లేఖకు దిగివచ్చిన ప్రభుత్వం

జిల్లాలో పొద్దుతిరుగుడు

కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

నిర్మితి, ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి: పొద్దుతిరుగుడు పంట కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులను వెంటనే ఆదుకోవాలని కోరుతూ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే తనీషూరు వారీశరావు అధికారం సీఎం రేపంకొరెడ్డికి రాసిన లేఖకు ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది. కొనుగోలు కేంద్రాలు లేకపోవడంతో రైతుల రూ. 7280 అమ్మకోవాలిని పొద్దు తిరుగుడు రూ. 5500లో అమ్మకొని తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని లేఖలో హెచ్చరిస్తూ వివరం తెలిపింది. ఎన్నో కార్యక్రమాలకు ముడిపెట్టుకుంటూ వెంటనే పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ లేఖ రాయడంతో అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం



పొద్దు తిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ హామీద్

వెంటనే దిగివచ్చి జిల్లాలో పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. ఈ మేరకు సోమవారం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అబ్దుల్ హామీద్ జిల్లా కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాన్ని

నీటివనరుల సంపిణీలో

తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష

వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

అశ్వాపురం, ప్రభాతవార్త, మార్చి 3: అశ్వాపురం మండలంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పిన్ పాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లు, అశ్వాపురం పట్టణ జూరి ఆధికారులు పర్యటించారు. ఈ పర్యటనలో మండల పరిధిలోని గోదావరి పై ఉన్న ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ల సమావేశంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం వివక్ష చూపుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. రైల్వే, నీటి వనరుల పంపిణీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ కు అన్యాయం చేస్తోందని, దక్షిణ భారత రాష్ట్రాల హక్కులను పరిరక్షించేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీలు ఒక్కటై నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు.

ప్రసంగిస్తున్న మాజీ ఎంపీ ప్రకాష్ యశ్వంత్ అంజేద్యర్

దేశ రక్షణ కోణంలో

హైదరాబాద్ రెండో రాజధానిగా ఉండాలి

ప్రకాశ్ యశ్వంత్ అంజేద్యర్ డిమాండ్

హైదరాబాద్ (చిక్కవల్లి), మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: హైదరాబాద్ నగరాన్ని దేశానికి రెండవ రాజధాని చేయాలని మాజీ రాజ్యపై ప్రకాశ్ యశ్వంత్ అంజేద్యర్ డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం బాగేలింగంపల్లి సుందరయ్య విజ్ఞానకేంద్రంలో నిర్వహించిన పింగళి సంవత్సర అభ్యర్థనలో 'హైదరాబాద్ నగరాన్ని దేశ రెండవ రాజధాని చేయాలి' అంటూ సందేశం పంపింది. ముఖ్యఅతిథి ప్రకాష్ అంజేద్యర్ మాట్లాడుతూ సుప్రీంకోర్టు జెంబిన హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేయాలని, పార్లమెంట్ శీతకాల సమావేశాలు హైదరాబాద్ లో జరుపాలి, హైదరాబాద్ ను దేశ రెండవ రాజధాని చేయాలన్నారు. దక్షిణ భారత ప్రజలకు న్యాయ, పరిపాలన అందుబాటు కోసం ఈ సందర్భం ఏర్పాటు చేయటం జరిగిందన్నారు. దేశమంటే మట్టి కాదో దేశమంటే మనుషులాయే అని గురిజాడ అ మానవ సమాహారాలకు అన్ని అందుబాటులో ఉండవలసి పాలకుల పని అవరంతో ఎలికల అడుగు జాడలు ఎటువైపు పడుతున్నాయో పరిశీలించాలన్నారు. సుప్రీంకోర్టులో కేసులు సత్వర పరిష్కారం కోసం, ప్రజల సౌలభ్యం కోసం హైదరాబాద్ నగరాన్ని దేశ 2వ రాజధానిగా చేయాలని ఆవరంతం ఎంతైనా అంజేద్యర్ కలిసింది. రాష్ట్రంలో రైతులు, లక్షల కోసులు మన దక్షిణ భారత దేశ రాష్ట్రాలకు సంబంధించిన కేసులు చాలాకాలంగా వెండింగోలో ఉన్నాయి. వాటి పరిష్కారం కోసం సుప్రీం కోర్టును సత్వరమై ఏర్పాటు చెయ్యాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా ప్రొఫెసర్ కేదారంపేట, విశాఖలో ఇవ్వాలి అధికారి నర్మలమ్మ, ప్రొఫెసర్ వెంకట్ నారాయణ, మాజీ హైకోర్టు జడ్జ్ చంద్రకృష్ణమూర్తి, అద్దంకి

ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల ఆడిట్ రిపోర్టులను

క్షుణ్ణంగా పరిశీలించాకే ఫీజులను నిర్ణయించాలి

టిఎంఎఫ్ఆర్ కి ఎన్ఎఫ్ఎ విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: రాష్ట్రంలోని ప్రైవేటు ఇంజనీరింగ్ కాలేజీల ఫీజులను ఆయా కాలేజీలతో జరిపే హియరెంట్ అధికారం కాకుండా.. ఆయా కాలేజీలు సమర్పించిన ఆడిట్ రిపోర్ట్ ను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తరువాత ఫీజులను ఖరారు చేయాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఎ) తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ అడిమాండ్ చేసింది. ఈ మేరకు తెలంగాణ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అండ్ ఫీజ్ రెగ్యులేటరీ కమిటీ (టిఎంఎఫ్ఆర్)కి విజ్ఞప్తి చేసినట్లు సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అలీ అసీమ్ కి విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ తర్వాత వారి ఫీజులు తగ్గించాలి. రానున్న కార్యక్రమాలలో సీఎం రేపంకొరెడ్డికి రాసిన లేఖకు ప్రభుత్వం దిగి వచ్చింది. కొనుగోలు కేంద్రాలు లేకపోవడంతో రైతుల రూ. 7280 అమ్మకోవాలిని పొద్దు తిరుగుడు రూ. 5500లో అమ్మకొని తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని లేఖలో హెచ్చరిస్తూ వివరం తెలిపింది. ఎన్నో కార్యక్రమాలకు ముడిపెట్టుకుంటూ వెంటనే పొద్దుతిరుగుడు కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి రైతులను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ లేఖ రాయడంతో అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం

సమర్పించిన వివరాలపై క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తర్వాత.. ఫీజులు పెంపు నిర్ణయం తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. హైదరాబాద్ కాకుండా సరిగ్గా ఆడిట్ చేసిన రిపోర్ట్ తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే కన్సల్టర్ కోటా ఫీజులు, మేనేజ్మెంట్ ఫీజులు, డోసేషన్లు భారీగా పెంచే అవకాశం ఉంటుందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో సర్కారు ఆడిట్ చేసి, కట్టినప్పుడు సాకర్లను వెరెట్ చేసిన తర్వాత ఫీజులు పెంపు ప్రతిపాదనలు చేయాలన్నారు. బి కేటగిరి ప్రవేశాలు కూడా ఆన్లైన్ ద్వారా ఛార్జ్ చేసి అక్రమ పద్ధతుల్లో డోసేషన్లు తీసుకోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని.. ఫీజులను ఏకపక్షంగా పెంచితే ఆందోళనలు చేస్తామని మూర్తి, నాగరాజు స్పష్టం చేశారు.

కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో విచారణ జరపాలి

ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: హరికోరావు దుబాయ్ వెళ్లిన రోజే దుబాయ్ లో కేదార్ చనిపోయారని కేదార్ మరణంపై కేంద్ర దర్యాప్తు సంస్థలతో కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విచారణ చేపించాలని ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. గాంధీ భవన్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతిదాన్ని సోషల్ మీడియాలో పెట్టే హరిష్ రావు దుబాయ్ పర్యటన వివరాలు ఎందుకు గోప్యంగా పెట్టారని ఆయన అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. మార్చి అరవ తేదీ వెళ్లి ఉంటే ఫిబ్రవరి 22న ఎవరి వెళ్లికే బ్యాండ్ కోట్లదానికి హరిష్ రావు అక్కడకు వెళ్లారు అని ప్రశ్నించారు. సర్దిబాద్ తెల్లదనంగా మార్చుకోవడానికి రాజకీయ నాయకులు దుబాయ్ వెళ్లారని ఆయన



సోమవారం గాంధీభవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి

ఎన్ఎల్డీని పూర్తి చేసేవారని ఆయన అన్నారు. సర్దిబాద్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి నాయకులతో కలిసి ఆయన అన్నారు. గతంలో ప్రమాదాలు జరిగితే కెసిఆర్ ఎప్పుడైనా వెళ్లారు అని నిలదీశారు.

అక్రమాలకు చెక్.. ఇందిరమ్మ ఇంటికి ఎవరి సాయంతో జియోఫెన్సింగ్

హైదరాబాద్, మార్చి 3, ప్రభాతవార్త: గతంలో మాదిరిగా పాత ఇళ్ల పేరట బిల్లులు తీసుకోవడం, ఇళ్ల నిర్మాణం కున్నా నిర్మాణానికి బిల్లులు తీసుకోవడం వంటి అక్రమాలకు తావు లేకుండా ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్లకు జియో ఫెన్సింగ్ చేయాలని నిర్ణయించింది. ఈసారి ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో అక్రమాల జరిగినట్లు తెలిస్తే ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు అవకాశం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తేల్చి చెప్పింది. ఈ నేపథ్యంలో అక్రమాలకు అవకాశం లేకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జియో ఫెన్సింగ్ విధించాలని నిర్ణయం చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరెన్సీగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు విధానం అమలు చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరెన్సీగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు విధానం అమలు చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరెన్సీగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు విధానం అమలు చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరెన్సీగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు విధానం అమలు చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉమ్మడి కరెన్సీగర్ జిల్లాకు 3 లక్షల వరకు విధానం అమలు చేసినందుకు చర్యలు చేపట్టింది. దీని కోసం కృషి చేసే మేధావు ప్రత్యేక యాచన్ అభివృద్ధి చేశారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో దీన్ని అమల్లోకి రాష్ట్రంలో జియో ట్యాగింగ్ విధానాన్ని అమలు చేయడానికి అప్పటి ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించినా అమలు కాలేదు. పేద, మధ్య తరగతి ప్రజల కలను నెరవేర్చేందుకు ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణ పథకాన్ని తీసుక వచ్చింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2004 నుంచి 2014 వరకు అధికారంలో ఉ

సేంద్రియ సంతోషాన్నిచ్చాలో!



సేంద్రియ సాగు చేస్తున్న రైతులు పెరిగాడు... వాటిని కొనేవారు ఎక్కువయ్యారు. సమస్తాల్ని పీకే మధ్య సమృద్ధి అనుసంధానకర్త లేకపోవడమే! విశాఖలో వి సంద్య ఆ పాత్రను పోషిస్తూ ఉ ప్రత్యేక సంతను ప్రారంభించారు.

ఆ ప్రయాణం వెనక కథ ఆమె జీవితస్థూలంలా...
బ్యూటీ అఫ్ ఇండియన్ స్టాండర్డ్ (బీఎమ్ఎల్) ఉన్నత హోదాలో పనిచేసిన సానీ ఆనార్లోగ్యం కారణంగా 12 ఏళ్ల సర్వీసుకు 2021లో రాజీనామా చేశా. ఎన్ని మందులు వాడినా ఉపశమనం లేదు. తర్వాత సేంద్రియ ఉత్పత్తుల్ని తీసుకోవడం అలవాటు చేసుకున్నా. రెండేళ్లలో చాలా సమస్యలు తగ్గడంతో వీటి వినియోగం పెరిగి కృషిచేయాలనిపించింది. ముందు మా ఇంటి దగ్గరే మిద్లె తోటలు వేసి పలు రకాల ఆకుకూరలు సహజ పద్ధతుల్లో పండించేలాన్ని నన్ను చూసి మరికొందరు స్నేహితులూ మొదలు పెట్టారు. మూడో వేం ఆకుకూరలూ, కూరగాయల్ని ఇప్పిచుకున్నావాళ్లం అయినా చాలా మిగిలేవి. వాటిని సగరంలోని బజారుల దగ్గరకు కారులో తీసుకువెళ్లి సేంద్రియ ఉత్పత్తులని బోర్డు పెట్టి ఉంటే, గంటలో అయిపోయేవి. కొండపిండి,

భద్ర బయటపనులు చూసుకుంటే భార్య ఇంటిపనులు చేయాలి. నాన్న ఉద్యోగం చేసి వస్తే, అమ్మ పంట చేసి పెట్టాలి. ఇప్పటివరకూ మనం చూసినవీ, విననవీ ఇవే కానీ, రోజూలు మారాలే కదా! భార్యభర్తల్లరూ జాబ్ చేస్తోన్న పరిస్థితి. మరి ఇలాంటివి బిక్యరమ్ అన్న పనులూ చేసుకోలేం. ఆది మనపై తెలియని భారాన్ని

మరింతమంది సేంద్రియ రైతులూ, వినియోగ దారులు పరిపంపమయ్యారు ప్రత్యేకంగా ఆర్గానిక్ ఉత్పత్తులు దొరికే మార్కెట్ ఏర్పాటుచేస్తే ఇరువైపులాక్కా వ్యయప్రయోనలు తగ్గుతాయనిపించింది.

ఆదివారం సంత: వాల్మీకి ఇన్ స్టాల్లో వీటిని ఎక్కడ అమ్ముతామో చెబుతూ ప్రచారం చేసేవాళ్లం. సేంద్రియ రైతులు, ఉత్పత్తి దారుల్ని వినియోగదారులకు పరిచయం చేసేవాళ్లం. ఫ్రామ్ టు ఫ్యామిలీ విధానంలో వినియోగదారులు తమకు కావాల్సిన ఉత్పత్తులను ఆడిగ రైతులతో పంపింపజోవే చేసి చెబుతున్నాం. దీనికి మంచి ఆదరణ వస్తోంది రసాయన రహితంగా సాగు చేస్తున్నదీ లేనిదితెలుసుకునేందుకు రైతులకు ముందుగా చెప్పకుండా ఒక బృందం వెళ్లి వారి పొలాల్లో తనివీటి చేస్తుంది. ప్రస్తుతం విశాఖలో ప్రతి ఆదివారం సేంద్రియ సంత నిర్వహిస్తున్నాం.

విశాఖ, అలలూరి సీతారామరాజు, ఆనకాపల్లి, విజయనగరం, శ్రీకాకళం జిల్లాలకు చెందిన వందల మంది రైతులు, ఉత్పత్తిదారులు ఇక్కడకు వస్తారు. అన్ని రకాలూ దొరికేలా.. సంతకు ఏ రైతు ఏ పంట తీసుకోస్తారో ముందే తెలుసుకుంటాం. ప్రస్తుతం గురుద్వారా సమీపంలోని వసంతబాల విద్యా కేంద్రంలో సంత నిర్వహిస్తున్నాం. ఆదరణ బాగుంది. వారానికి సరిపడా పండ్లు, కూరగాయలూ.. నెలకు సరిపడా పువ్వులు, 2-3 నెలలకు సరిపోయేలా దీర్ఘకాల తీసుకువెళ్తుంటారు. వేసవిలో మామిడి మేళా నిర్వహిస్తాం. ఇక్కడకు రాలేని రైతులు వారి సరకు పంపిస్తే అమ్మి పెడుతున్నాం. ఇంకా లాభాపేక్ష లేకుండా సేంద్రియ పంటల ప్రాధాన్యం పెరగాలనే వేస్తున్నాం. ఇలాంటి సంతలే అన్నిచోట్లా ఉంటే ఆర్గానిక్ పంటలకు ఆదరణ పెరగడమే కాదు, ఆరోగ్యకరమైన ఆహారమూ అందుబాటులోకి వస్తుంది. □

అంతర్జాతీయ మహిళా వారోత్సవాల సందర్భంగా..

పునర్జన్మ, గలిజేరు, పొన్నగండి, వామను, పాలకూర... కలిపి ఒకటి కట్టగా అమ్మవాళ్లం. ఏరోజూ సరకు మిగిలిందిలేదు. ఈ క్రమంలో

అంటే ఒప్ప, సహనం, ప్రేమ, ఆణకం, ఆప్యాయత, త్యాగం, అసూయ, తల్లిగర్భంలో ఉన్నప్పటినుంచి జీవితయాత్ర ముగిసే వరకు ఎన్ని కష్టాలు ఎదుర్కొన్నా, తనపైనే ఆధారపడి జీవిస్తున్న పురుషుడిని కంటికి రెప్పలా కాపాడు కుంటూ రావడం నిజంగా పురుషుల అదృష్టం. అందుకే ఆమెను త్యాగమూర్తి అన్నారు. ఏ గృహంలో శ్రీ కస్తూరు పెడుతుంటే అక్కడ సరిసంపదలు తొలగిపోతాయంటారు. ఎక్కడయితే శ్రీలు గౌరవంపడతాలో అక్కడ దేవతలు కొలువయి ఉంటారని చెబుతారు. లిలిచే తల్లిగా, ప్రేమను పంచే అర్ధాంగిగా నేటి సమాజానికి స్ఫూర్తి, రేపటి సమాజానికి వెలుగు మహిళ. మానవ సమాజంలో మహిళల పాత్ర మహోన్నతమైనది.



వాటిని అపలు పరపదంలో అధికారుల లోపం కనబడడంతో నిత్యం మహిళలపై ఆక్రమణలు జరుగుతున్నాయి. మన పాలకులు చెబుతున్నవి ఆకరణలో జరగడం లేదు. ఇప్పటివైపు మహిళలకు మరింత భద్రత కల్పించాల్సి బాధ్యత ప్రభుత్వాలపై ఉంది. కేవలం మహిళా దినోత్సవం రోజునే మహిళలపట్ల గౌరవం పాటిస్తే సరిపోదు. నిత్యం మహిళలలో ఆత్మవిశ్వాసం, చైతన్యం తెచ్చేందుకు సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించి భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన హక్కులు, చట్టాల గురించి వారికి తెలియ జేయాలి. ఎన్ని ఆధ్యంతులు ఎదురైనా వాటిని ఆధిగమిస్తూ నిరాశను దరిజేరని యుక్త, మొక్కవోసి ఆత్మ విశ్వాసమే ఆంబలంగా మహిళలు ప్రగతిపథంలో వయనించాలి. తమ హక్కులను నిలబెట్టుకోవడం కోసం నిరంతర పోరాటం జరుపుతూనే ఉండాలి. అంతర్జాతీయ మహిళాదినోత్సవం సందర్భంగా మహిళలు అన్ని రంగాలలో పురుషులకు ధీమాగా సమైక్య శక్తులుగా, సాహస మూర్తులుగా ఉద్యమించాలని కోరుకుంటూ..

- కామల నాగేంద్ర

వారి పాత్ర మహోన్నతమైనది..

తల్లిగా, భార్యగా, కూతురుగా, సోదరిగా మమతానురాగాలకు పెట్టింది పేరు. అయితే పురుషాధిక్య సమాజంలో అత్యాచారాలు, అత్యవహతలు స్త్రీకి శాపాలుగా మారాయి. ప్రభుత్వాలూ ఎన్ని చట్టాలు చేసినా, ఎన్ని శిక్షలు వేసినా ఈ ఆగడాలు వరంపరలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. మహిళలు అన్ని రంగాలలో దూసుకుపోతున్నారని చెప్పుకునేందుకు గొప్పగా ఉన్నానిత్యం అత్యాచారాలకు, హింసకు, వివక్షకు గురవుతూ ఉండటం బాధాకరం. మహిళలపై అపహరణలు, దాడులు పెరుగుతూనే ఉన్నాయి. మహిళలు తెగవ మహిషవధమే వీటన్నిటికీ పరిష్కారం. ఎవరైనా అధికారపదంతుల తననుతాను రక్షించుకోవడానికి తప్పిస్తారు. సామాజికంగా, ఆర్థికంగా మహిళలకు పురుషులతో సమానంగా తగిన ప్రాధాన్యత పొందాలి. మనకు చట్టాలు ఎన్నో ఉన్నాయి, కానీ,



రాష్ట్ర పదుకనీ అనేక ముఖ్యమంత్రులు చేతులు, కాళ్లు, పాదాలకు దాసుకొని మర్తన చేసుకోవాలి. ఆ తర్వాత సాక్షులు వేసుకోవాలి. ఇలా ప్రతిరోజూ చేయడం వల్ల పోడివారిని చర్మం తిరిగి మృదువుగా మారుతుంది. ♦ గోరవెచ్చని నీటిలో కొద్దిగా వంటనోదా, ఎవైనా కొన్ని మధుల అత్యవసర నూనెను చేయాలి. కొన్ని గులాబి



రేకలూ వేసుకోవచ్చు. ఇందులో చేతులు, కాళ్లును ఓ పది నిమిషాల పాటు ఉంచి తీసుకోవాలి. ఇలా చేయడం వల్ల కాళ్లు, చేతుల చర్మం మృదువుగా మారుతుంది. ♦ గోరవెచ్చని నీటిలో కొద్దిగా వంటనోదా, ఎవైనా కొన్ని మధుల అత్యవసర నూనెను చేయాలి. కొన్ని గులాబి

పంచుకోవడమూ ప్రేమే!



మొండిపట్టు పట్టుకుంటే, ఒక్కోసారి అవతలి వారికి ఆఫ్టిన్ నుంచి అనుకోని అస్సెసెమెంట్లు ఏవో రావచ్చు.. దాంతో ఆ పని మీరు చేయాలి రావచ్చు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో సరకుపోవడం, ఒకరికొకరు సహాయం ఉండటం చేస్తేనే ఆ బంధం బాగుంటుంది. అంతేకాదు, సమయంతోపాటు విషయ అవసరాలు, జీవనశైలి వధతులు కూడా మారిపోతుంటాయి. వాటికి తగ్గట్టు వసులు విభజనలోనూ మార్పులు చేసుకుంటూరావాలి. ఇది నిరంతర ప్రక్రియగా ఉండాలి తప్ప కొద్ది రోజులు చేసి మానేసేలా ఉండకూడదు.

పాగన్న అవసరం.. ఏ బంధంలో అయినా సరే.. ఎదుటివాళ్ల శ్రమను గుర్తించడం కీలక అంశం. అది తన పనేకదా.. చేశాను. అందులో ఏముంది? అనుకోవచ్చు.. పనులు పంచుకోవడమూ ప్రేమే మనం ఇచ్చే ఓ చిన్న ప్రకరణం బహుమతి లేదా చెప్పి భాగస్వామి.. ఇవన్నీ సంతోషాన్ని సంతృప్తిని ఇచ్చేవే. వాళ్లు ఇంత కష్టపడేది బంధాన్ని బలపరచడమే కాదు అన్న విషయం గుర్తుంచుకుంటే చాలా! సంసారం సాఫీగా సాగిపోతుంది. □

మొండిపట్టు పట్టుకుంటే, ఒక్కోసారి అవతలి వారికి ఆఫ్టిన్ నుంచి అనుకోని అస్సెసెమెంట్లు ఏవో రావచ్చు.. దాంతో ఆ పని మీరు చేయాలి రావచ్చు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో సరకుపోవడం, ఒకరికొకరు సహాయం ఉండటం చేస్తేనే ఆ బంధం బాగుంటుంది. అంతేకాదు, సమయంతోపాటు విషయ అవసరాలు, జీవనశైలి వధతులు కూడా మారిపోతుంటాయి. వాటికి తగ్గట్టు వసులు విభజనలోనూ మార్పులు చేసుకుంటూరావాలి. ఇది నిరంతర ప్రక్రియగా ఉండాలి తప్ప కొద్ది రోజులు చేసి మానేసేలా ఉండకూడదు.

కోమలమైన చర్మానికి!

చునేందుకు బండ్ల తయారుచేసుకునే కొన్ని ప్రాప్యే, ఫ్రుట్స్ అప్లై చేసుకుంటే ఫలితం ఉంటుంది. వచ్చు కూడా ఆరోగ్యంగా మారుతుంది.

ప్రేమకు చివ్వాంగా భావించి ఏర్పరగుతుంటుంది ఉండే దీమాండీ అంత ఇంతా కాదు. కానీ ప్రేమకు ప్రతి రూపంగా భావించే మరీకొన్ని పుల రకాలూ ఉన్నాయి. అవేంటో తెలుసుకుందాం..

వామంతులు: ఎక్కడ సమయం తాజాగా ఉండే ఇవి శాశ్వత ప్రేమ. విధేయత, ఆనందాన్ని సూచిస్తాయి. ముఖ్యంగా ఎరువు రంగు వామంతి రోమాంటిక్ ఫీలేకి సంకేతం. అందుకే ప్రేమి

ఈ పూలు ప్రేమను పంచుతాయి!



ప్రేమకు చివ్వాంగా భావించి ఏర్పరగుతుంటుంది ఉండే దీమాండీ అంత ఇంతా కాదు. కానీ ప్రేమకు ప్రతి రూపంగా భావించే మరీకొన్ని పుల రకాలూ ఉన్నాయి. అవేంటో తెలుసుకుందాం..

కల రోజున జపాన్, కొరియా, చైనాల్లో ఎరువు రంగు వామంతిని భాగస్వామికి కానుకగా ఇస్తారంటుంది. □

కార్మిక్ సుఖం: తెలుపు రంగు కార్మిక్ సుఖం ప్రేమకు చివ్వాంగా చెప్పే ఓ అందమైన కథ.. పరిధిలో పురాణాల్లో కనిపిస్తుంది. యువరాజు వర్షా-పనమ్మాయి పిదీనేల అమర ప్రేమకు గుర్తుగానూ వీటిని భావిస్తారు. తులిప్పి పరిపూర్ణ ప్రేమను సూచిస్తాయి. ముఖ్యంగా ఎరువు రంగు తులిప్పి ఉద్వేగభరితమైన ప్రేమకు సంకేతంగా భావిస్తారు. తురిపుయిలో వారిచిప్పి డిక్ తులిప్పివేద వాచా.

రైలాక్ పువ్వులు: గ్రేక్ పురాణాల ప్రకారం అడవులకు రాజైన పాన్.. ప్రకృతి కన్య సిరింగాతో ప్రేమలో

మాల్పూవా



పంచదార, మంచినీళ్లు పోసి మీడియం మంట మీద మరిగించి నన్నన తీగ పాకం రానివ్వాలి. తరవాత నిమ్మరసం కూడా కలిపి చిక్కబడకుండా వేడినీటి గిన్నెలో ఉంచాలి. బాణిలో నెయ్యి వేసి కాక గరిటితో మాల్పూవల్ని వేసి వేయించాలి. రెండువైపులా వేగం తీసి వీటిని పంచదార పాకంలో వేసి పది నిమిషాలు ఉంచి తీసి పిస్తూ ముక్కలతో అలంకరించాలి.

బాదం లడ్డు



కావలసినవి : బాదం: కప్పు, బెల్లం తరుము:అరకప్పు, ఎండుద్రాక్ష: రెండు టేబుల్ స్పూన్లు, యాలకులు : మూడు తమూరచేనే విధానం: మండపాటి బాణిలో బాదం వేసి సిమ్లో మెల్లగా వేయించాలి. అవి వేగం దించి చల్లారనివ్వాలి. ఇప్పుడు వాటికి ఎండుద్రాక్ష, యాలకులు జోడించి మిక్చర్ వేసి మెత్తని పొడిలా చేయాలి. బివర్నా బెల్లం పొడి వేసి మరోసారి తివ్వాలి. ఇప్పుడు వీటిని కోరని సైజులో అల్పాల్పా చుట్టాలి. □

జ్ఞానభక్తి, ప్రేమభక్తి

భయపడిపోతూ 'మిత్రులారా! మనకు కాలం తీరిపోయింది ఇక బికిరి బిక్కుకట్టలకు ఆసాధ్యం' అని సీరుగాలిపోయాడు. రెండో వ్యక్తి 'భయపడమనినీ వేరే తెలుసు. భగవంతుడున్నాడు. ఆయన్ను ప్రార్థించి తమ అన్ని రక్షణలు అని భరోసా ఇవ్వాడు. మూడో వ్యక్తి జ్ఞానం చేసుకుని ఇంత చిన్న విషయానికి భగవంతుణ్ణి ఎందుకు ఇబ్బంది పెట్టాలి? ఇదిగో ఈ చెట్టునెక్కి ప్రాణాలు కాపాడుకుందాం అన్నాడు. గృహస్థులకు ఈ కథను చెప్పిన రామకృష్ణవరమహంస 'కాలం వీరిపోయింది' అని ప్రాణాపై ఆశలు

ఆధ్యాత్మికం

అయిన ఆయనే మనల్ని కాపాడతాడని తెలిసినవాడతను. పరమాత్మను ప్రేమిస్తూ, తనను రక్షిస్తాడన్న నమ్మకం ఉన్నప్పటికీ, ఆయన్ను కష్టపెట్టుకున్నాడన్న భావనతో నల్లప్రయత్నానికి కూడా ప్రాధాన్యం ఇచ్చివాడి ప్రేమభక్తి అంటూ వివరించారు. సాధారణ భక్తుల్లో చాలామంది జ్ఞానభక్తుల విభాగంలోకి, బృందావన గోపికల వంటివారు ప్రేమభక్తుల వర్గంలోకి వస్తారని ప్రవచించారు. జ్ఞాన భక్తులు పరమాత్మ రాజ ప్రాసాదం వరకు వెళ్లగలరు, కానీ ప్రేమభక్తి ఉన్నవాళ్లు ఆయన అంతపురంలోకి కూడా ప్రవేశించగలరని పరమహంస స్పష్టం చేశారు. □

కామలనవి

మైసూరుండ్ల ఒకటిన్నర కప్పులు, యాలకులుపొడి, ఆర తీసినాను, సోంపు తీసినాను, పాలు: ఒకటిన్నర కప్పులు, నెయ్యి వేయించడానికి సరిపడా, పాలపొడి లేదా కోవా : 3 టేబుల్ స్పూన్లు పంచదార, పంచదార పాకం కోసం: పంచదార అరకప్పు, మంచినీళ్లు పొప్పి, నిమ్మరసం: 2 టేబుల్ స్పూన్లు

తయారుచేసి విధానం: ఓ గిన్నెలో పాలు పాలపొడి లేదా కోవా వేసి కలపాలి తరవాత అందులోనే మైదా, సోంపు, యాలకులుపొడి వేసి కలపాలి. అవసరమైతే మరికొన్ని సాలు పోసి చకోడిల పిండిలా జారుక కలపాలి. ఇప్పుడు దీన్ని సుమారు నాలుగు గంటలపాటు నాననివ్వాలి. బాణిలో

అసహజ భూతం..

కోటి కలంతో కొత్త కాపురంలోకి అడుగు పెట్టిన అమ్మాయి... వేల ఆశలతో దాంపత్య జీవితాన్ని పండించుకోవాలనుకునే వేరే.. 'అసహజ భూతం' కోరులు చాస్తే! ప్రేమ విండాల్చిన మనిషిలో క్రూరత్వం కట్టలు తెంపకుంటే



సహించొద్దు. మౌనంగా భరించొద్దు... భర్త అయినా సరే.. నో మిస్స్ నో! తాజాగా విశాఖలో జరిగిన యువతి అత్యవహత ఉదంతం ఈ అంశాన్ని మరోసారి గుర్తు చేసుకోవాల్సిన అవసరాన్ని లేపవచ్చుతుంది. పోర్నో మీడియాలు మాడటానికి అంపాటు వడిన ఓ భర్త... అసహజ శృంగార ప్రవృత్తి విశాఖపట్టణం యువతి ప్రాణాలు తీసింది. కొన్నాళ్లకేం హైదరాబాద్ కి వెళ్లిన ఓ తండ్రి... అల్లె విలాస వీక్షణకు బానిస కన్నకూతల్నే బలాత్కరించబోయాడు. ప్రతిఘటించడంతో ప్రాణాల తీశాడుగతేడాది అక్టోబర్ అనుపత్రంలోని వైద్యుర్వాయి వెలబట్టిన నిందితుడూ ఈ వ్యవసం బారిన పడటం వల్ల ఇంతటి ఘాటకానికి పాలుడ్డాడని పోలీసు నివేదికలు చెబుతున్నాయి. ఇవి కొన్ని ఉదాహరణలు మాత్రమే... 2023లో నిర్వహించిన ఆల్-పాల్ సర్వే మనదేశంలో 57 శాతం మందికిపైగా లైంగిక విద్యుక్తం అల్లె విలాస ప్రాధాన్యత మారుతున్నారంటుంది. మరికొన్ని అధ్యయనాలూ ఈ విషయాన్ని నొక్కి చెబుతున్నాయి. ఈ అలవాటు మహిళలను లైంగిక వస్తువుగా చూస్తున్నందున, ఇది అడవారితోపాటు పిల్లల జీవితాల్ని విధిమోస్తున్నది, దీన్ని నియంత్రించాలని హక్కుల కార్యకర్తలు నిరదీస్తున్నారు.

అందరికీ.. అంతర్జాలం అందరికీ అందుబాటులో ఉండటం, సోపల్స్ దీయా, ఇతర మాధ్యమాల పోర్నోగ్రఫీని పూర్తిగా నిర్మూలించలేక పోవడం వంటి కారణాల వల్ల దీని ఉనికి రోజురోజుకీ పెరిగిపోతోంది. దీని బారిన పడిన వారు... లైంగిక హింసను ఆస్పందించడం, మితిమీరిన కోరికలతో అత్యాచారాలకు తెగబడటం చేస్తున్నారు. వాస్తవం ఏమిటనే అలోచన లేకుండా తాము చూసినవీ, విననవీ తమ దాంపత్య జీవితంలో పాటించాలని భాగస్వామిపై ఒత్తిడి తెస్తున్నారు. దీంతో సుస్థిరమైన ఈ విషయాన్ని బయటకు చెప్పకోలేక కొందరు మహిళలు కుంగిపోతున్నారని మరికొందరు అత్యవహత జరిగివున్నందున చెప్పవచ్చు. ఇటీవలి కొంతో అభ్యాసిత కాదు, అమ్మాయిలు పోర్నోగ్రఫీ చూడటానికి అలవాటు పడు తున్నారు. అయితే, దీనిని బారినలుగా మారుతున్నవారితో మగవారే ఎక్కువ పోలికే వడిన వ్యక్తిని గుర్తించడం చాలా క్లిష్టమైనది. కొన్ని లక్షణాలను గమనించి అర్థం చేసుకోవచ్చు. ధోస, ట్యాబుని అతిగా అతుకుక్కోతున్నా ఎక్కువ సమయం ఒంటరిగా ఉండటానికి ఇష్టపడుతున్న ఓ కంట కనిపెట్టండి డిప్రెషన్, అత్యవహతలతో బాధపడేవారు పోర్నోగ్రఫీ బారిన పడొచ్చు, అసహజ శృంగారం, పాంపిలీ పీడియాల అధికారం తమ వైవాహిక జీవితం ఉదాహరణలతోపాటు వల్ల సమస్యలు తీవ్ర స్థాయికి చేరుకోకముందే తగిన చికిత్స అవసరం. వీరికి కాగ్నీటివ్ బిహేవియర్ థెరపీ అందిస్తాం అయితే, ఈ విషయంలో కుటుంబ సభ్యుల మద్దతు అవసరం. □

నేడే భారత్ సెమీ ఫైనల్



భారతీయన్స్ ట్రోఫీలో పటిష్ట ఆస్ట్రేలియాతో తొలి పోరు

న్యూఢిల్లీ: భారతీయన్స్ ట్రోఫీ-2025 తుది దశకు చేరుకుంది. మరో మూడు మ్యాచ్లలో భారతీయన్స్ ఆఫ్ థాండ్స్ ఎవరో తెలిసేనుండి ఇండియా, ఆస్ట్రేలియా, న్యూజిలాండ్, సౌతాఫ్రికా ఈ నాలుగు టీమ్స్ లో ఏ జట్టు వరుసగా రెండు మ్యాచ్లు గెలుస్తుంది ఆ జట్టి భారతీయన్స్ నిలుస్తుంది. ఇక ఈ నెల 4వ తేదీన దుబాయ్లో వేదికగా జరిగే ఈ కీలకమైన ఈ తొలి సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్లో టీమిండియా చటిష్టమైన ఆస్ట్రేలియాను ఓ కొట్టనుంది. ఆస్ట్రేలియాను సెమీఫైనల్లో టీమిండియా ఓడిస్తే ఫైనల్లో సౌతాఫ్రికా లేదా న్యూజిలాండ్తో తలపడే అవకాశం ఉంది. ఫైనల్లో వేరంటల ముందు సెమీఫైనల్ ఆఫ్ రిండ్స్ టీమిండియా

దాదా తీవ్రం. గతంలో పలు ఐసిసి కమెంట్లలో ఆస్ట్రేలియాను నాకౌట్ మ్యాచ్లలో ఓడించిన పునమ్నైన రికార్డ్ టీమిండియాకు ఉంది. కానీ, 2023 వన్డే వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో మాత్రం రోహిత్ శేన్ ఆఫ్ రిండ్స్ టీమిండియాకు ఓడించాడు. దానికీ ప్రతీకారం తీర్చుకుంటూ ఈ భారతీయన్స్ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్లో కంగారులను ఓడించాలని భారత్ జట్టు పట్టుదలతో ఉంది. ఇన్ని భావోద్వేగాలతో మద్దత్ జరగజోయే ఈ మ్యాచ్కు రోహిత్ శర్మ నేతృత్వంలోని భారత్ జట్టు ఎలాంటి ఫ్లేయింగ్ ఎలివేషన్లో బరిలోకి దిగుతుందనే దానిపై నర్సర్రా ఆసక్తి నెలకొంది. ఇక మ్యాచ్ జరిగే రోజు దుబాయ్లో ఉద్వేగిత 24 సెంటీగ్రేడ్ల మట్టు ఉంటుందని

అంచనా. పిన్ బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంటుంది, కానీ, మ్యాచ్ సాగుతున్న కొద్ది స్పిన్లకు అనుకూలంగా ఉంటుందని సమాచారం. ఒక వేళ రోహిత్ శర్మ టాన్ గెలిస్తే తొలుత బ్యాటింగ్ చేసేందుకు మొగ్గుచూపుతాడని తెలుస్తోంది. న్యూజిలాండ్తో జరిగిన మ్యాచ్లో కూడా టీమిండియా కేవలం 250 చదుగుల బ్యాట్లను రన్ప్రెజర్వేషన్ గలిగింది. ఈ భారతీయన్స్ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్లో కూడా రోహిత్ సీమ్ ప్రాబ్లెమ్తో ముందుకు వెళ్లే ఛాన్స్ ఉంది. కానీ, ఈ పిన్పై 63 శాతం ఫేజింగ్ చేసిన జట్టు గెలుపొందాయి. కానీ, ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో సెండ్ ఇన్స్పింగ్ అంత సులువుగా కనిపించడం లేదు. ఇదే విషయాన్ని న్యూజిలాండ్తో మ్యాచ్



జర్నల్ ఓపెన్ బ్యాడ్మింటన్ నుండి భారత్ జోడి ధ్రువ్, తనీషా నిష్ఠుమణ

న్యూఢిల్లీ: జర్నల్ ఓపెన్ సూపర్-300 బ్యాడ్మింటన్ టోర్నమెంట్ నుండి భారత్ నిష్ఠుమణింది. ఈ సెమీ ఫైనల్లో భారత్ ద్వయం ధ్రువ్ కపిల, తనీషా క్యాల్ట్రో పోరాటం ముగిసింది. జర్నల్లోని ముట్టిమేలో జరిగిన జర్నల్ ఓపెన్ సూపర్ టోర్నమెంట్ మిక్స్డ్ డబుల్స్ సెమీ ఫైనల్లో ధ్రువ్, తనీషా జోడి 23-25, 21-10, 15-21తో ఇండోనేషియా జంట రెహమాన్ సోఫియా, గ్లోరయా ఇమాన్సూయెల్తో కలిసి ఓడిపోయారు. గంట పాటు సాగిన పోరులో ఎనిమిదో సీడ్ జోడి ప్రత్యర్థి డివిన్ పోటీనిబడయ్యారు. విఫలమైంది. ఎనిమిదో సీడ్ గా ఉన్న భారత్ జంట తొలుత అద్భుతమైన పోరాటాన్ని ప్రదర్శించి, మొదటి గేములో ఓడిపోయి రెండో గేమ్ గెలిచింది, కానీ నిర్ణయాత్మక గేములో అదే జోరును కొనసాగించలేకపోయింది. సగం ఒక గంటలో 15-21 తేడాతో ఓడిపోయారు. భారత్ జోడి ధ్రువ్, తనీషా ద్వయం బలమైన ఆదంబం చేసి 42 ఆధిక్యంతో ముందుకు సాగారు. అయితే, ప్రపంచ-10వ ర్యాంక్ మిక్స్డ్ డబుల్స్ శ్రీదాశాబతి గ్లోరయా విడ్వాజా మరియు 26వ ర్యాంక్ రెహమాన్ కుపార్ణాబతి 12 7 ఆధిక్యంలోకి దూసుకెళ్లడంతో భారత్ ద్వయం త్వరలోనే వెనుకబడిపోయింది. భారత్ ద్వయం ఎదురుదెబ్బ తగిలి, వరుసగా మాయింట్ల గెలుపకు 12-12తో సమం చేసింది. ఆ తర్వాత తనీషా మరియు ధ్రువ్ నాలుగు గేమ్ పాయింట్లను కాపాడుకుని చివరికి ఐదవ పాయింట్లను వదులుకున్నారు. మొదటి గేమ్లో లాగానే, తనీషా మరియు ధ్రువ్ రెండవ గేమ్ను దూకుడుగా ప్రారంభించారు. అయితే, ఈసారి, భారత్ జంట తమ బలమైన ప్రారంభాన్ని జైతే ఐదు పాయింట్ల ఆధిక్యంగా మార్చుకుని, గేమ్ను నమ్మకంగా కైవసం చేసుకుంది. కానీ నిర్ణయాత్మక జట్టులో గడ్డి పోటీ నెలకొంది, విరామ సమయానికి భారత్ జంట ఒక పాయింట్ ఆధిక్యంతో ఉన్నారు. 13-13తో, ఇండోనేషియా జట్టు తమ జోరును పెంచుకుని వరుసగా ఐదు పాయింట్లతో మ్యాచ్ను కైవసం చేసుకుంది. అంతకుముందు క్యాడ్ల ఫైనల్లో తనీషా, ధ్రువ్ జోడి వైరామం 20,000 యుఎస్ డాలర్లు (2,09,93,160 రూపాయలు) మైక్ల మనోతో కూడిన బిడబ్ల్యూఎఫ్పి వరల్డ్ టూర్ సూపర్ 300 ఈవెంట్ అయిన జర్నల్ ఓపెన్లో పాయింట్లతో భారత్ కథ ముగిసింది. ఈ టోర్నీలో ఇప్పటికే భారత్ షర్మిల మనీషా మరియు తనీషా టీమ్ ఆందోలన తొలి రౌండ్లలోనే ఓడిపోయారు. కాగా భారత్ బ్యాడ్మింటన్ జట్టు ప్రాన్స్లో వచ్చి వారు ప్రారంభమయ్యే ఓప్న్ మ్యాచ్స్ తీజానీ సూపర్ 300 టోర్నమెంట్లో పాల్గొననుంది.

యూకీ, అలెక్సి జోడికి దుబాయ్ టైటిల్



ఈ సెలవులో జరిగిన పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్లో యూకీ, అలెక్సి జోడి 36,76, 108తో ప్రపంచ 14వ ర్యాంక్ ద్వయం హర్సో హాలీహోరా, హెలి విన్కెన్స్లతో అద్భుత విజయం సాధించింది. 51 నిమిషాల పాటు హోరాహోరా సాగిన పోరులో తొలి సెట్ను ప్రత్యర్థివేణార్లుకున్న యూకీ, అలెక్సి ద్వయం వరుస సెట్లలో మ్యాచ్ను కైవసం చేసుకుంది. ఈ విజయం ద్వారా ఏడవ ర్యాంకింగ్ లో యూకీ, అలెక్సిలు తమర్యాంకును మరింతమెరుగు టవర్సుకునే అవకాశం ఉంది.

టెన్నిస్ ప్రాఫెషనల్స్ టోర్నీ విజేతగా రిత్విక్, నికోలస్ జోడి

న్యూఢిల్లీ: అన్సెడెడా బరిలోకి దిగి అంచనాలకు మించి రాజకీయ పైచిరాబాద్ టెన్నిస్ యువతార బోల్లిపల్లి రిత్విక్, కొలంబియా వెంధెన్ నికోలస్ బరియంతో జోడి అద్భుతం చేసింది. సాహితీయ గోలో జరిగిన అసోసియేషన్ ఆఫ్ టెన్నిస్ ప్రాఫెషనల్స్ (ఎటిపి)-250 టోర్నీలో రిత్విక్, నికోలస్ జోడి డబుల్స్ టైటిల్ను సొంతం చేసుకుంది. లాటెన్ అమెరికాలో క్వేట్రులపై ఎటిపి టైటిల్ సెగ్నెం తొలి భారతీయ టెన్నిస్ గుర్తింపు పొందారు. పురుషుల డబుల్స్ ఫైనల్లో రిత్విక్ (ఫ్రెంచ్)-నికోలస్ (కొలంబియా) ద్వయం 6-3, 6-2తో టాప్ సెడ్ మాస్ట్రో గొంజాలా లెజో- అండ్రెస్ మొల్టాని (అర్జెంటీనా) జోడిని బోల్టాట్టింగ్ చేసి టైటిల్ దక్కించుకుంది. 53 నిమిషాల పాటు సాగిన ఈ మ్యాచ్లో రిత్విక్-నికోలస్ ద్వయం పూర్తి ఆధి పత్యం చలాయించింది. ఫస్ట్ సర్వీస్లోని 30 పాయింట్లకు గాను 26 పాయింట్లు, సెకండ్ సర్వీస్లోని 13 పాయింట్లకు గాను 10 పాయింట్లు ఈ జంట గెలిచింది. మ్యాచ్ మొత్తంలో ఒక్క ట్రైకేషాయెట్ అవకాశం కూడా ఇవ్వని ఈ ఇండో-కొలంబియాన్ జంట ప్రత్యర్థి ద్వయం

కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ కెప్టెన్ గా అజింక్య

న్యూఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ (ఐపిఎల్) ప్రాంజైజ్ కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ కీలక ప్రకటన చేసింది. తమ జట్టు కోచ్ కెప్టెన్ గా టీమిండియా వెటరన్ క్రికెటర్ అజింక్య రహనేను నియమించుకుంటూ సోమవారం ప్రకటించింది. అదేవిధంగా వెంటికే ఆయ్యర్ కు కూడా కీలక బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు తెలిసింది. ఐపిఎల్-2025లో రహనే సారధ్యంలో కోల్కతా టీమ్కు వైస్ కెప్టెన్ గా వెంటికే ఆయ్యర్ సేవలు అందించనున్నారు. కాగా గత గ్రేడ్డ్ కెప్టెన్లలో 2012, 2014లో చాంపియన్ గా నిలిచిన కోల్కతా జట్టు వడేక తర్వాత గత ఏడాది మరోసారి ట్రోఫీని ముద్రాడింది. టీమిండియా మిడిలర్స్ స్టాక్ బ్యాటర్ శ్రీయస్ అయ్యర్ సారధ్యంలో నైట్ రైడర్స్ 14 మ్యాచ్లలో 9 గెలిచింది. క్యాలెండరిలో సర్వత్రా ప్రాదానం జట్టును ఓడించే పైలట్ చేయకున్న కోల్కతా ఫైనల్లోనూ ఇదే ఫలితం పునరావృతం చేసింది. ప్యాట్ కమిస్న్ బ్యూండాన్ని 8 వికెట్ల తేడాతో చిత్తి చేసి విజేతగా ఆవతరించింది. ఈ మ్యాచ్లో వెంటికే ఆయ్యర్ (26 బంతుల్లో 52 నాబాట్) విద్యవంత ఆయ్యర్తో విరుగుతుంటే మరో 57 బంతులు మిగిలి ఉండగానే జట్టు విజయాన్ని ఖరారు చేశారు. అయితే, ఐపిఎల్ 2025 మొత్తానికి అయ్యర్తో పాటు, వెంటికే ఆయ్యర్ కోల్కతా ప్రాంజైజీని వీడారు. అయితే వెంటికేను కోల్కతా మళ్ళీ ధార పెట్టి దక్కించుకుంది. అతడి కోసం ఏకంగా రూ.23.75 కోట్లు ఖర్చు చేసింది. ఇక రూ.1.50 కోట్లతో అజింక్య రహనేను కొనుక్కున్న నైట్ రైడర్స్ అతడిని సారధ్యం నియమిస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. కాగా టీమిండియా టెన్నిస్ జట్టు వైస్ కెప్టెన్ గా పనిచేసిన రహనే దేశవారీ క్రికెట్లో ముఖ్య విజయవంతమైన కెప్టెన్ గా కొనసాగుతున్నాడు.

సెబి మాజీ చీఫ్ కు హైకోర్టులో ఊరట

వాషింగ్టన్, మార్చి 3: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ చేసిన ఒక ప్రకటన క్రిస్టో మార్కెట్లోకి 300 బిలియన్ డాలర్లను చొప్పుచేసింది. ఆయన ఆదివారం రాత్రి ఐదు క్రిస్టో కరెన్సీలను అమెరికా పునాపాత్యక రిజర్వులను ఉంచాలనుకోలనున్నట్లు సోపర్ మీడియా వేదికగా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు ప్రెసిడెన్షి అక్రీ అర్పి, ఎన్ఎవోల్ (సోలాస్), ఎడిఎ (క్రాఫ్ట్) కరెన్సీలను చేర్చాలన్నారు. ఆ తర్వాత గంటల నుండి బిల్కోయిన్, ఎథర్ కు కూడా చేర్చాలని పోస్టు పెట్టారు. గతంలో ట్రంప్ క్రిస్టోలపై ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆర్డర్ జారీ చేసిన సమయంలో కాయిన్ల పట్లను ప్రస్తావించలేదు. ఇక వీటిని అమెరికా ఎలా నిర్మలు చేస్తుందనే అంశంపై మాత్రం వివరాలు వెల్లడి కావచ్చు ఉంది. ఎక్స్ అర్పి, ఎన్ఎవోల్, ఎడిఎ విలువ 62 శాతం పెరగగా, బిల్కోయిన్, ఎథర్ విలువ 10 శాతానికి పైగా పెరిగింది. వాప్తా నీకి బిల్కోయిన్ ఫిలబర్గె నెలలో కొంత విలువ కోల్పోయింది.

ముంబై, మార్చి 3: మాచి పురి బువ్ కు ఛాన్స్ ఉంటుంది లభించింది. మాధవి, మరో ఐదుగురిపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేయాలన్న ముంబై ప్రత్యేక కోర్టు ఆదేశాలపై చర్యలు తీసుకోవడంపై బాంబే హైకోర్టు సోమవారం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. స్టాక్ మార్కెట్ మోసాలు, నియంత్రిత సంబంధిత ఉల్లంఘనల ఆరోపణలపై మాచి పురిబువ్, మరో ఐదుగురిపై ఎఫ్ఐఆర్ దాఖలు చేయాలని ఏసీబీని ముంబై ప్రత్యేక కోర్టు శనివారం ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. డీసీసీ మాధవి, హోల్ టైమ్ సభ్యులు ఆక్సని భావించి, అనంత నారాయణ్ జి. కుమలేత్ వంద పర్సెంట్ ఆర్థిక సంవత్సరం మాజీ టైమ్సీ కంటో రూ.700 కోట్లు ఆదాయాన్ని రూ.18.5 కోట్లు నికరరాజ్యాన్ని నమోదు చేసింది. 10 మేజర్ లో లిస్టింగ్ కావచ్చి ఉన్నందున తొలుత ఎయిర్ బిల్ పేమెంట్స్ బ్యాంకు ఐబిఓ తీసుకు

మాజీ వైరెప్పర్ మాచి పురి బువ్, మరో ఐదుగురిపై ఎఫ్ఐఆర్ దాఖలు చేయాలని ఏసీబీని ప్రత్యేక కోర్టు శనివారం ఆదేశించింది. నియంత్రణకు సంబంధించిన లాపాలు జరిగినట్లు, కుమ్మర్లు అయినట్లు ప్రాథమిక సాక్ష్యాధారాలు ఉన్నాయని, పిట్టి న్యాయమైన, సెస్టా క్షీర ద్రవ్యాన్ని అవసరమని తెలిసింది. ద్రవ్యాన్ని తాను పర్యవేక్షించిన జడ్జి తెలిపారు. ఓ మీడియా రిపోర్టర్ దాఖలు చేసిన ఫిర్యాదుపై ఈ ఆదేశాలను ఇచ్చారు. ఓ కంపెనీని స్టాక్ మార్కెట్లో మోసపూరితంగా లిస్టింగ్ చేశారని, ఇదంతా రెగ్యులేటరీ అధికారులు హానీ చూడ నట్లు వ్యవహారించడం వల్ల జరిగిందని తెలిపారు. అలాని విడేశీ ఫండ్లో స్టాక్ మార్కెట్ నియంత్రణ సంస్థ నాలి వైరెప్పర్ మాచి పురి బువ్, ఆమె భర్తకు దాఖలు న్యాన్ని వార్షికో లిస్టింగ్ సంస్థ, మార్కెట్ రిస్కో కంపెనీ హింబెనెట్ నివేదిక దేశవ్యాప్తంగా పెనుమమారం చేయాలన్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో సెబి చీఫ్ కు హైకోర్టు పట్టిక ఆకాంక్షి కమిటీ సమస్య కూడా జారీ చేసింది. అయితే, ఆ తర్వాత వివరాల అంతరం ఆమెకు క్లీన్ బిట్ ఇచ్చినట్లు వార్తలు వచ్చాయి.

ముంబై, మార్చి 3: ప్రముఖ టెలికం కంపెనీ భారత్ ఎయిర్ టెలికం నుండి త్వరలో రెండు వట్టిక ఇమ్మర్జులు రోజీతున్నాయి. ఎయిర్ టెలికామ్ టెన్నిస్ జూబిలీ కాగా, డేటా సెంటర్ వ్యాపారమైన ఎన్ఎక్స్ ట్రా రెండోది. ఇందులో ఎయిర్ టెలికామ్ బ్యాంకు తొలుత ఐబిఓకు రానుంది. డేటా సెంటర్ వ్యాపారం తర్వాత వట్టిక ఇమ్మర్జు వచ్చే అవకాశం ఉంది. ఈ వ్యవహారంలో సంబంధం ఉన్న వ్యక్తులు ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. ఎయిర్ టెలికామ్ బ్యాంకు 2017లో కార్యకలాపాల ప్రారంభించింది. ప్రస్తుత రంగాల వారీగా మాస్జీ ఐబి, మెటల్, ఆటో, స్పా, రియల్, హెల్త్ రంగాల ఫేజ్డ్ అమ్మకాలు ఒత్తిడి అయి అండ్ గ్యాస్ ఫేజ్డ్ అమ్మకాలు ఒత్తిడి ఎదుర్కొన్నాయి. చివరికి సెన్సెక్స్ 112.16 పాయింట్లు నష్టపోయి 73,085.94 పాయింట్లు వద్ద నిలిచింది. సిస్టి

దలాల్ స్ట్రీట్ కు రెండు విపిబలు!

రూ.54.08 శాతం నష్టపోయి 22,119.30 పాయింట్లు వద్ద నిలిచింది. డాలరుతో మారకం రూ.పాటు విలువ 2 పైసలు పుంజుకొని రూ.87.35 వద్ద నిలిచింది. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, బజాజ్ ఫిన్సెర్వీ, హెచ్ఐఎస్ఐఐ బ్యాంకు, అదానీ పోర్ట్స్, మారతీ మహిళా వంటి షేర్లు నష్టపోయాయి. అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, భారత్ టెలికామ్, ఎస్ఐఎస్, ఇన్ఫోసిస్, బజాజ్ ఫైనాన్స్ వంటి షేర్లు లాభపడ్డాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ట్రెండ్ ప్రాడాయిలర్ బ్యాంక్ దర 72.42 డాలర్ల వద్ద కొనసాగి, బంగారం ఔన్న 2877 డాలర్ల వద్ద ట్రేడయింది. కుడా 5.40 శాతం నష్టపోయి 22,119.30 పాయింట్లు వద్ద నిలిచింది. డాలరుతో మారకం రూ.పాటు విలువ 2 పైసలు పుంజుకొని రూ.87.35 వద్ద నిలిచింది. రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్, బజాజ్ ఫిన్సెర్వీ, హెచ్ఐఎస్ఐఐ బ్యాంకు, అదానీ పోర్ట్స్, మారతీ మహిళా వంటి షేర్లు నష్టపోయాయి. అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, భారత్ టెలికామ్, ఎస్ఐఎస్, ఇన్ఫోసిస్, బజాజ్ ఫైనాన్స్ వంటి షేర్లు లాభపడ్డాయి. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ట్రెండ్ ప్రాడాయిలర్ బ్యాంక్ దర 72.42 డాలర్ల వద్ద కొనసాగి, బంగారం ఔన్న 2877 డాలర్ల వద్ద ట్రేడయింది.

వెయ్యి మందికి ఓలా ఎలక్ట్రిక్ ఉద్యోగాలు!

ముంబై, మార్చి 3: గత ఏడాది స్టాక్ మార్కెట్ లిస్టింగ్ తర్వాత భవిష్యత్ ఆగర్లలో కల ప్రాజెక్ట్ ఓలా ఎలక్ట్రిక్ లాగా ఒక పట్టణం ప్రయత్నిస్తోంది. పెట్టుబడిదారల నుంచి వస్తున్న హీట్ తగ్గించుకునే క్రమంలో స్టాక్ కోల్డ్ డ్రాప్ ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా ఖర్చులను తగ్గించుకునేందుకు ఓలా ఎలక్ట్రిక్ మోబిలిటీ 1,000 మందికి పైగా ఉద్యోగాలు, కాంట్రాక్ట్ వర్కలను తొలగించింది వెల్లడించింది. దేశంలో ప్రముఖ సుగృహ తయారీ సంస్థ ఓలా జాగీరా పెరిగిన సమయంలో తగ్గించుకోవడానికి ఈ చర్యలకు ఉపక్రమించింది. సోఫ్ట్వేయ్ కో.ఎం.ఇ.ఎ.ఎ. పెట్టుబడి మద్దతు పొంది ఈ సంస్థ ప్రస్తుతం ప్రాక్టూరింగ్ నుంచి ఛార్జింగ్ ఐన్ ప్రా వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రెండోసారి జరుగుతున్న ఉద్యోగుల తొలగింపులు కాకుండా గమనాలను. సంస్థ ఈవెల ఆగస్టులో స్టాక్ మార్కెట్లో లిస్ట్ అయిన తర్వాత ఆర్థిక సహజ్ ను ఎదుర్కొంటున్న క్రమంలో ప్రస్తుత పరిస్థితులు కొనసాగుతున్నాయి. గత డిసెంబరు 12 వరకు అన్ని విభాగాల్లోనూ ఉద్యోగాలు తొలగింపులు చేపట్టింది. గడచిన 5 నెలల కాలంలో కంపెనీ రె